
Client: Believe in Scotland

Agency: Panelbase

Universe: 16+ resident in Scotland

Methodology: Online 

Sample size: 1017

Fieldwork dates:   5 - 7 October 2022 

Weighting: All the results were weighted by age, sex, 2019 Westminster election, 2014 independence referendum and 

country of birth. 

Further enquiries: ivor.knox@panelbase.com
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1017 150 161 176 150 169 205 621 396 215 159 81 385 385 476 156 618 262 137 92 844 81

(1017) (128) (145) (182) (176) (175) (205) (623) (394) (207) (168) (61) (407) (420) (441) (156) (623) (260) (134) (121) (819) (77)
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Q5. If another Scottish independence referendum was held tomorrow, how 

likely would you be to vote?

Base: All respondents
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Q6. How would you vote in response to the question: Should Scotland be 

an independent country?	

Base: Likely voters excluding undecided

Yes

No
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Q10.  If the Scottish Government put a Wellbeing approach at the heart of 

its economic plans for independence (a plan that recognised that quality of 

life, equality, fairness, sustainability, happiness, and health are all 

outcomes that should be given equal weight to economic growth), whilst 

committing to increase the state pension from £141.85 to £225.00 per 

week in an independent Scotland - how would you vote in a Scottish 

independence referendum? 
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